



## В Следственном комитете состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню России



В Следственном комитете Российской Федерации под председательством Александра Ивановича Бастрыкина состоялось торжественное собрание, приуроченное ко Дню России. В мероприятии, организованном Культурным центром СК России, приняли участие заместители Председателя СК России, руководство, сотрудники подразделений центрального аппарата, территориальных следственных органов, ведомственных образовательных организаций, члены Общественного совета и Совета героев при Следственном комитете России, члены семей погибших сотрудников, ветераны следствия и другие почетные гости.

Торжественное мероприятие началось с возложения цветов у Доски памяти сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. Затем состоялось открытие выставки заслуженного художника России, доцента Национального исследовательского университета «МИЭТ», директора Детской художественной школы № 9



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Романа Фашаяна и его учеников. В экспозиции под названием «Защитникам русской земли» представлены работы, выполненные в различных техниках, в них отражена любовь к родине и своим соотечественникам.

Открывая заседание, А.И. Бастрыкин поздравил всех собравшихся с наступающим праздником: «Для всех россиян это день солидарности, единства духа и напоминание о том, что все мы – граждане великой державы. Всех нас объединяет одно – независимо от мировоззрения, национальности и вероисповедания – любовь к Родине, желание видеть ее по-настоящему сильной, процветающей и могущественной державой».

Глава ведомства подчеркнул эффективность работы следственных органов Следственного комитета, отметив, что в центре внимания следователей неизменно находятся тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, нарушения конституционных прав и свобод граждан, преступные посягательства в сфере экономики, киберпреступления.

Говоря о ведомственных образовательных организациях, Председатель СК России напомнил о важности нравственного воспитания молодежи: «В наших академиях и кадетских корпусах мы формируем у ребят чувство гордости за Отчизну, интерес к отечественной истории, желание внести свой вклад в борьбу с преступностью и поддержание правопорядка».

А.И. Бастрыкин озвучил результаты работы Следственного комитета по расследованию преступлений киевского режима, отметив, что следователи наравне с процессуальной деятельностью активно помогают жителям новых регионов.

Минутой молчания присутствовавшие почтили память защитников нашей Родины, а также сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении своего служебного долга.

Завершая выступление, глава СК России подчеркнул, что патриотизм, вера в счастливое будущее и самоотдача помогут нам твердо идти к новым свершениям и победам на благо России.

После приветственной речи состоялось вручение государственных и ведомственных наград. Заместитель Председателя СК России Елена Евгеньевна Леоненко удостоена государственной награды Российской Федерации – медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. По решению главы Следственного комитета сотрудникам вручены ведомственные медали, почетные грамоты и благодарности.

Мероприятие продолжилось праздничным концертом, ведущими которого стали член Общественного совета СК России, народная артистка России Ольга Богданова и артист Центрального академического театра Российской Армии Илья Баранов. Для зрителей прозвучали патриотические композиции в исполнении ансамбля Культурного центра МВД



России, Александры Воробьевой и других творческих коллективов.

## Изображения



11 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1891204>